



# 张涛在参加宁阳县代表团分组审议时强调 以钉钉子精神抓好工作落实 脚踏实地把发展推向前进

本报讯（最泰安全媒体记者 张中乾）2月24日下午，市委副书记、市长张涛在参加市十八届人大一次会议宁阳县代表团分组审议时强调，要聚焦聚力发展目标，紧抓不放，引导广大干部群众勇做新时代泰山“挑山工”，以钉钉子精神抓好工作落实，一步一个脚印、脚踏实地把宁阳县发展推向前进。

审议中，刘灿玉、郑袭修、王来发等代表分别结合各自实际，围绕农业产业化、乡村振兴、基础设施建设、生态环保等问题踊跃发

言。张涛在认真听取代表们发言后指出，过去的五年，全市上下在中央和省委、市委的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神，全市高质量发展迈出坚实步伐，实现了“十四五”良好开局。宁阳县作为泰安的重要一极、关键一域，结合自身实际，创造性地开展工作，全县经济社会呈现稳中向好的发展态势。

围绕落实市第十二次党代会精

神，结合政府工作报告提出的下步重点工作，张涛强调，要持之以恒解放思想，立足于全市、全省乃至全国来谋划发展、推动工作，敢于以更宽广的视野登高望远，以更开放的姿态合作交流，推动经济社会各项事业争先进位。要坚定不移推进新型工业化，全面推行“链长制”，聚焦宁阳特色产业，集中优质资源，着力打造一批地标型引领型产业集群、旗舰企业和知名品牌，切实打造工业经济增长新引擎。要扎实推进乡村全面振兴，坚

持以工业化思维抓农业，大力支持农业龙头企业发展壮大，加快美丽乡村宜居乡村项目建设，推动农村生活质量持续提升。要全面优化生态环境，统筹推进生态建设、污染治理、绿色转型，打好蓝天、碧水、净土三大保卫战，全力守护好宁阳的绿水青山。要聚力保障改善民生，扎实推动民生改善和共同富裕，切实把发展成效体现在人民生活改善上，不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

姜宁、刘学保参加审议。

## 市政协十四届一次会议举行第二次全体会议

本报讯（最泰安全媒体记者 张中乾）2月25日上午，市政协十四届一次会议举行第二次全体会议，委员们在大会上作了现场发言和书面发言。

市委副书记、市长张涛，大会主席团常务主席郭德文、武林中、徐恩虎、张庆明、刘君、王昌元、姚霆、袁久党、马纯勇、程明、孙岱峰、张步军、倪庆宾、苏雪峰、梁望东、董彦

和、李诚实、杨承修出席会议。

市领导于瑞波、成丽、宋洪银、唐传营、刘峰梅、冯能斌到会听取发言。

大会由马纯勇主持。

会上，安丽、韩峰、李更生、杨华文、谢昆、公文静、孙海伟、杨维仁、宋超、徐涛、魏云刚、孙启龙12位委员作了现场发言。另外，委员们向大会提交了33份书面发言材料。

## 市政协十四届一次会议举行 主席团常务主席会议第二次会议

本报讯（最泰安全媒体记者 王丙寅）2月25日下午，市政协十四届一次会议举行主席团常务主席会议第二次会议。

大会主席团常务主席郭德文、武林中、徐恩虎、张庆明、刘君、王昌元、姚霆、袁久党、马纯勇、程明、孙岱峰、张步军、倪庆

宾、苏雪峰、梁望东、董彦和、李诚实、杨承修出席会议。市委常委、组织部部长刘洋英应邀出席会议。

会议由郭德文主持。

会议研究了召开政协第十四届泰安市委员会第一次会议主席团第二次会议有关事项；听取了刘洋英同志关于政协第十四届泰安市委员

会第一次会议人事选举事项的说明；协商审议了政协第十四届泰安市委员会第一次会议选举办法（草案）；协商审议了政协第十四届泰安市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单（草案）；协商审议了政协第十四届泰安市委员会第一次会议总监票人、监

票人名单（草案）；协商审议了政协第十四届泰安市委员会第一次会议提案审查情况的报告（草案）；协商审议了政协第十四届泰安市委员会第一次会议政治决议（草案）。

会议决定，将本次会议协商审议的内容提交主席团第二次会议审议。

## 市政协十四届一次会议主席团举行第二次会议

本报讯（最泰安全媒体记者 王丙寅）2月25日下午，市政协十四届一次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席郭德文、武林中、徐恩虎、张庆明、刘君、王昌元、姚霆、袁久党、马纯勇、程明、孙岱峰、张步军、倪庆

宾、苏雪峰、梁望东、董彦和、李诚实、杨承修出席会议。市委常委、组织部部长刘洋英应邀出席会议。

会议由郭德文主持。

会议听取了刘洋英同志关于政协第十四届泰安市委员会第一次会议人事选举事项的说明；协商审议

了政协第十四届泰安市委员会第一次会议选举办法（草案）；协商审议了政协第十四届泰安市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单（草案）；协商审议了政协第十四届泰安市委员会第一次会议总监票人、监票人名单（草案）；协

商审议了政协第十四届泰安市委员会第一次会议提案审查情况的报告（草案）；协商审议了政协第十四届泰安市委员会第一次会议政治决议（草案）。

会议决定，将本次会议协商审议的内容提交全体委员讨论审议。

## 市政协十四届一次会议提案审查委员会第二次会议召开

本报讯（最泰安全媒体记者 秦浩）2月25日上午，市政协十四届一次会议提案审查委员会第二次会议召开。会议审议了市政协十四届一次会议提案审查情况的报告（草案）。

截至2022年2月24日18时，市政协十四届一次会议共收到提案296件。经审查，立案275

件，其中，团体提案117件。立案提案中，经济建设方面103件，占37.5%；政治建设方面15件，占5.4%；文化建设方面20件，占7.3%；社会建设方面121件，占44%；生态文明建设方面16件，占5.8%。

本次会议立案提案聚焦中心工

作，紧紧围绕贯彻落实市第十二次党代会精神，围绕新型工业化、黄河战略、文旅融合、城市提升、乡村振兴、共同富裕等中心任务建言献策，提出了许多有价值的意见和建议；高度关注民生，提案涉及就业、养老、教育、医疗、社区治理等民生领域，顺应群众期待，反映

群众呼声；提案普遍经过精心选题和调研，有情况、有分析、有建议，质量有新提高，具有较强的针对性和可行性。

对已经立案的提案，大会闭幕后，将按照有关规定交付有关承办单位办理。大会提案截止统计时间之后收到的提案，提案委员会将及时审查交办。